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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 30 mei 2024 
Aanwezig: Aurélie Willaerts, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Yari Van Kaer, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De 
Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Annelies Fierens, 
Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, Sofie Rupus, Kim Lambrechts, 
raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Instappen raamovereenkomst Creat/Farys aankoop"straatmeubilair"
Toelichting
Creat/Farys hebben een raamovereenkomst "aankoop straatmeubilair" lopende.  
De technische dienst heeft in kader van een aankoop zitbanken interesse voor het instappen op deze 
raamovereenkomst.
In deze raamovereenkomst treedt de firma Wolters MABEG op als dienstverlener. 

Juridisch kader en motivering
In de gemeenteraad van 23 oktober 2014 werd goedkeuring verleend voor het aansluiten bij de 
aankoopcentrale Farys.
Farys treedt voor deze opdracht op als aankoopcentrale in de zin van artikelen 2,4° en 15 van de Wet 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten.
De gemeente kan hiervan gebruik maken waardoor zij is vrijgesteld van de verplichting om zelf een 
gunningsprocedure te organiseren;
Het is aangewezen dat de gemeente gebruik maakt van de aankoopcentrale omdat de voorziene 
dienstverlening voldoet aan de behoefte van de gemeente en omdat de aankoopcentrale beschikt over 
meer technische expertise en de aangewende gunningscriteria ook gelden voor de gemeente;
Mocht de gemeente enkel voor zichzelf een gunningsprocedure opstarten, ligt het voor de hand dat de 
prijszetting hoger zou zijn;
In het kader van de aankoop zitbanken voor de technische dienst wordt ingestapt op de raamovereenkomst 
van de aankoopcentrale Farys;
Toepasselijke wetgeving:
- het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 56, betreffende de
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;
- de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere
wijzigingen;
- het Bestuursdecreet van 7 december 2018;
- het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 betreffende
het bestuurlijk toezicht;
- de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere
wijzigingen;
- het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen;
- het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1°;
- wetgeving op de overheidsopdrachten, inzonderheid op artikel 15 van de Wet overheidsopdrachten en
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bepaalde opdrachten voor werken,
- leveringen en diensten van 15 juni 2006 (aankoop- of opdrachtencentrale);

Financiën
De aankopen zullen voorzien worden binnen het werkingsveld. 

Besluit
Art. 1: Voor de aankoop van straatmeubilair zal gebruik gemaakt worden van de raamovereenkomst van de 
voornoemde aankoopcentrale Farys.
Art .2: De firma Wolters MABEG treedt op als dienstverlener voor deze raamovereenkomst.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Aurélie Willaerts.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 6 juni 2024

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Aurélie Willaerts.


